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COMUNICATO UFFICIALE N. 20/DCF 

 

 

 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

Campionato Nazionale Serie B 

Risultati gare del 13 Settembre 2020 - 1ª Giornata  Andata 

 

SSDARL CITTADELLA WOMEN SSDARL CHIEVO VERONA WOMEN FM 2 - 1 

A.C. PERUGIA CALCIO S.R.L. S.S.D. RIOZZESE COMO SRL P.R. 
A.S.D. CALCIO POMIGLIANO A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO 2 - 2 
RAVENNA WOMEN FC SSD ARL CESENA FC 2 - 0 
A.S.D. VICENZA CALCIO FEMMINILE SSDARL BRESCIA CALCIO FEMMINILE 0 - 0 
S.S.D. ROMA CALCIO FEMMINILE SRL SSDARL OROBICA CALCIO BERGAMO 2 - 0 
SSDSRL US CITTA DI PONTEDERA  CF S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L. 1 - 10 
 

 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, assistito dal rappresentante dell’A.I.A. Sig. Pietro Vetrugno, nella seduta del 

16 settembre 2020, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

Campionato Nazionale Serie B 

 

PREANNUNCIO DI RECLAMO 

A.C. PERUGIA CALCIO S.R.L. - S.S.D. RIOZZESE COMO SRL 

Preso atto del preannuncio di reclamo da parte della società A.C. PERUGIA CALCIO SRL avverso l’esito della 

gara indicata a margine, si soprassiede in merito ad ogni decisione. Nel relativo paragrafo si riportano i 

provvedimenti assunti a carico di tesserati per quanto in atti. 



PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

 

Gare del 13 Settembre 2020 

 

A CARICO DELLE SOCIETÀ 

 

Ammenda alla società di € 1000,00 A.S.D. CALCIO POMIGLIANO 
Per avere propri sostenitori, tra i quali una persona qualificatosi come il Presidente della società, dalla metà sino al 
termine del secondo tempo rivolto insulti e offese alla terna arbitrale. Gli stessi sostenitori al termine dell’incontro 
si posizionavano, sebbene privi di autorizzazione, nello spazio antistante gli spogliatoi dove perseveravano con un 
atteggiamento irriguardoso verso la terna arbitrale, con atteggiamenti intemperanti che richiedevano l'intervento di 
altri dirigenti della società per ristabilire la calma.L’arbitro, inoltre, segnalava che in tale situazione si veniva a 
creare un assembramento in violazione delle norme sul distanziamento e sull'utilizzo del D.P.I..  Segnalava, 
altresì, l'ulteriore violazione delle misure di prevenzione per il Covid-19 anche sugli spalti, ove erano presenti circa 
150 persone molte delle quali non si attenevano alle disposizioni normative in merito. (R.A.; Suppl. A.A. 1, A.A. 2) 
Si dispone l’invio della documentazione alla Procura Federale. 
 

Ammonizione alla società RAVENNA WOMEN FC SSD AR 
 Per inosservanza della diffusione del comunicato antiviolenza 
 

Ammonizione alla società S.S.D. ROMA CALCIO FEMMINILE SRL 
Per inottemperanza alle norme dell'art. 66 delle N.O.I.F. avendo omesso di presentare la dichiarazione di 
assunzione di responsabilità dei soggetti non tesserati in panchina aggiuntiva 
 

Ammonizione alla società SSDARL BRESCIA CALCIO FEMMINILE 
Per inottemperanza alle norme dell'art. 66 delle N.O.I.F. avendo omesso di presentare la dichiarazione di 
assunzione di responsabilità da parte del soggetto non tesserato in panchina aggiuntiva 
 

Ammonizione alla società SSDARL CITTADELLA WOMEN 
Per inosservanza della diffusione del comunicato antiviolenza 
 

Ammonizione alla società SSDARL OROBICA CALCIO BERGAMO 
Per inottemperanza alle norme dell'art.66 delle N.O.I.F. avendo omesso di presentare la dichiarazione di 
assunzione di responsabilità dei soggetti non tesserati in panchina aggiuntiva 
 

Ammenda alla società di € 150,00 SSDSRL US CITTA DI PONTEDERA  CF 
Per aver causato ritardo all’inizio della gara 
 

 

 

 

 



A CARICO DEI TECNICI 

 

AMMONIZIONI 
 

Prima Sanzione 
ESPOSITO SALVATORE (A.S.D. CALCIO POMIGLIANO) 
 
 
 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 

 

ESPULSE 
 

Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
SACCHI FRANCESCA (SSDSRL US CITTA DI PONTEDERA  CF) 
Perché toccando il pallone con le mani fuori area impediva una evidente opportunità di segnare una rete. 
 
 
 

AMMONIZIONI 
 

Prima Sanzione 

BARBARESI FRANCESCA (RAVENNA WOMEN FC SSD ARL) 
CALIARI GIULIA (SSDARL CHIEVO VERONA WOMEN FM) 
CASAROLI VALENTINA (S.S.D. ROMA CALCIO FEMMINILE SRL) 
FILIPPI ILARIA (S.S.D. ROMA CALCIO FEMMINILE SRL) 
LIGI NINA (RAVENNA WOMEN FC SSD ARL) 
LIPMAN EMMA LOUISE (S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L.) 
MIGLIO AURORA (S.S.D. ROMA CALCIO FEMMINILE SRL) 
ORLANDO ANGELA (CESENA FC) 
PETRALIA ELEONORA (CESENA FC) 
PONTE GRETA (SSDARL CITTADELLA WOMEN) 
RIZZATO CAMILLA (SSDSRL US CITTA DI PONTEDERA  CF) 
VERITTI FEDERICA (A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO) 
 
 
 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 

 

 

 

 



AUTORIZZAZIONE PER L’IMPIEGO DI CALCIATRICI “GIOVANI” NEL CAMPIONATO PRIMAVERA FEMMINILE AI SENSI 

DELL’ARTICOLO 34 COMMI 3 E 3 BIS DELLE N.O.I.F. E  C.U. 235/A DEL 26 GIUGNO 2020. 

Preso atto della documentazione pervenuta, si autorizza per quanto sopra la giocatrice: 

Giulia SPANO  della Società S.S.D. Riozzese Como SRL. 

 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai sensi 

dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 

pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 

 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 

• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 

• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 

Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitate sul conto campionato delle società. 

 

 

 

 

Pubblicato in Roma il 16 Settembre 2020 

 

 

 

 

IL RESPONSABILE 
Francesca Sanzone 

  
IL PRESIDENTE 

Ludovica Mantovani 
 


